

Зустрілися з народним депутатом

Під час зустрічі присутні мали змогу почути звіт Анжеліки Вікторівни Лабунської як народного депутата України за рік. Вона розповіла про роботу у Верховній Раді та на окрузі, функціонування громадських приймалень, про діяльність в рамках програм Благодійного фонду «ЛАВ» на території виборчого округу № 63. Народний обранець поділилася планами роботи на наступний рік, проаналізувала внутрішню та зовнішню політичну ситуацію в Україні.

Анжеліка Вікторівна, спілкуючись із журналістами, наголосила, що не змінила своїх поглядів, дотримала обіцянки - залишилася поза політичними блоками і партіями і прагне змінити негативну тенденцію, що, на жаль, склалася в українській політиці, коли депутат працює на окрузі від виборів до виборів. Отож вона максимально ефективно може дбати про економічний, соціальний та культурний розвиток України, підтримувати ті законопроекти, які вважає корисними для українців і залишатися не обмеженою виконанням вузькопартійних програм.

- Я побувала в кожному

В минулу п'ятницю в Бердичеві відбулася прес-конференція народного депутата України А. В. Лабунської з журналістами засобів масової інформації Бердичівського, Ружинського, Попільнянського та Андрушівського районів і помічниками депутата Верховної Ради України в цих районах.

районі виборчого округу, від якого обрана народним депутатом України, - зауважила А. В. Лабунська, - намагаюся миттєво реагувати на всі проблеми, з якими до мене звертаються. Що стосується Андрушівського району, то за більш ніж рік роботи у Верховній Раді тут я провела 25 особистих прийомів громадян, 32 зустрічі з трудовими колективами. З обговорених питань було надіслано понад 100 депутатських звернень, що стосувалися стану доріг в районі, пенсійного, медичного забезпечення, комунальних тарифів, розрахунку за виробство сільгосппродукцію, розподілу земельних паїв, роботи судів і прокуратури.

Наполягаю також на відновленні справедливості щодо пенсійного та медичного забезпечення громадян, соціальних виплат малозабезпеченим, чорнобильцям, афганцям, дітям війни, інвалідам. Про це свідчать мої голосування за законопроекти, що сто-

суються відміни сумнозвісної пенсійної реформи, всіляких пільг, якими користуються високопосадовці. Я проти створення Державного земельного банку, якому можуть надати монополію право купувати землю.

Взагалі намагаюся працювати так, щоб не соромно було дивитися у вічі виборцям, як я можу захищати їх інтереси, інформую громадськість щодо своєї діяльності. Щоб мати тісний зв'язок з людьми по всьому округу, налагодила роботу 4 приймальень народного депутата, куди виборці можуть звертатися із заявами, проблемами. У кожному населеному пункті будуть організовані прийомі моїх помічників та юристів.

А ще скажу, що стала членом тимчасової слідчої комісії з медичної реформи, багато працюю з молоддю, хоч хочу щось змінити в нашій країні, аби вона не залежала від допомоги іноземних інвесторів, депутатів, фондів, а могла



вирішувати свої проблеми сама. Має бути прийнятий новий закон про прокуратуру і про вибори. Я за вступ України до Євросоюзу бо це - нові стандарти життя, відповідні зарплати і пенсії, високорозвинута економіка. Історія нам дала шанс і ми повинні скористатися ним, аби подолати корупцію і докорінно змінити нашу державу.

А. В. Лабунська відповіла на численні запитання журналістів, що стосувалися політичного, економічного життя держави, роботи Верховної Ради, місцевих проблем.

Валентина ВАСИЛЮК

Надання інформації для призначення житлової субсидії

Відповідно до п. 20 Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995р. № 848 (із змінами), надання раніше призначеної субсидії припиняється, якщо одержувач приховав або свідомо подав недостовірні дані про доходи та майновий стан, що вплинули на встановлення права на житлову субсидію і визначення її розміру - з місяця в якому виявлено порушення.

Державні соціальні інспектори наділені повноваженнями перевіряти достовірність наданої інформації про доходи осіб, які входять до складу сім'ї, котра звертається за призначенням державної соціальної допомоги та житлової субсидії. Станом на 1 листопада головним державним соціальним інспектором управління праці та соціального захисту населення Андрушівської РДА проведено перевірку 906-ти громадян щодо правильності та повноти інформації про доходи, наданої ними для призначення житлової субсидії. Виявлено 23 випадки надання недостовірної інформації. На підставі уточнених даних було проведено перерахунок наданої субсидії.

Крім того, нагадуємо, що бюджетний рік завершується, а тому прийом документів на придбання твердого палива та скрапленого газу управлінням буде проводитися до 27 листопада 2013 року.

Світлана КОЙДА, головний державний соціальний інспектор управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

НЕЩОДАВНО в Любимівській ЗОШ I-II ступенів цікаво пройшов Тиждень української писемності та мови під девізом: «О, що за мова! Лиш торкнешся слова - і оживе воно в душі моїй».

Розпочався він урочистою лінійкою, двічатка в українських костюмах із запаленими свічками в руках прочитали «Молитву до мови» К. Мотрич. Школярі залюбки брали участь в конкурсах творчих робіт, складали казки, вірші, кросворди, ребуси, криптограми, малювали малюнки на тему: «Мови рідної краса». Захоплююче пройш-

СВЯТО РІДНОЇ МОВИ

ли інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?» та інтелектуальний марафон «Збери прислів'я».

Багато цікавого дізналися школярі про Нестора Літописця, слов'янських вчителів і просвітителів Кирила та Мефодія, засновника Міжнародного конкурсу знавців української мови і мецената Петра Яцика, коли послушали розповідь учасниці Всеукраїнського конкурсу Алли Тепленко (Михайлишиної). Заключним акордом Тижня української мови стало свято «У мові - вся доля народу».

Найактивніші учасники Тижня: Гаєвська Діана, Ковалик Євгенія, Гаєвський Юрій, Данилюк Анастасія, Хомаківська Марта, Вайда Альона, Клименко Анна, Єжелева Альона, Клименко Катерина, Лисенко Руслан, Семенюк Олександр, Шептицький Артем, Мисливий Олександр, Устич Владислав та Данилюк Олеся отримали грамоти і подяки від дирекції школи.

Ольга ТЕПЛЕНКО, вчителька української мови та літератури

Турбота про дітей

Служба в справах дітей Андрушівської РДА, втілюючи в життя соціальні ініціативи Президента України з влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сімейні форми виховання, багато працює над поставленими завданнями. Дієвим органом служби є дорадчо-консультативний орган - комісія з питань захисту прав дитини, яку очолює голова райдержадміністрації Б. В. Мазур. Основне її завдання - сприяти реалізації прав дітей на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. Комісія розглядає та подає пропозиції щодо соціального захисту дитини, яка опинилася у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; вирішує багато спірних питань, як от:

- реєстрація народження дитини, батьки якої невідомі;
- надання дозволу бабусі, дідуся, іншим родичам дитини забрати її з пологового будинку або іншого за-

- кладу охорони здоров'я, якщо цього не зробили батьки дитини;
- позбавлення та поновлення батьківських прав;
- вирішення спорів між батьками щодо визначення або зміни прізвища та імені дитини;
- вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання дитини, участі батьків у вихованні дитини;
- побачення з дитиною матері, батька, які позбавлені батьківських прав;
- визначення форми влаштування дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;
- встановлення і припинення опіки, піклування;
- утримання і виховання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та контроль за виконанням покладених на них обов'язків;
- збереження майна, право власності на яке або право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
- розгляд звернень дітей щодо неналежного виконан-

НА ВИКОНАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ



ня батьками, опікунами, піклувальниками обов'язків з виховання.

Протягом 2013 року проведено 11 засідань комісії з питань захисту прав дитини. Так, 14 листопада спільно з АРЦСССДМ, УПЗН, РВ УМВС, відділом у справах сім'ї, молоді та спорту РДА, районною центральною лікарнею пройшло чергове засідання комісії під головуванням заступника голови райдержадміністрації Ю. А. Олексюка. Члени комісії проаналізували історію дев'ятирічної Даринки, яка через злісне ухиляння батьків від виконання своїх обов'язків не відвідує школу. Ініційовано подання до РВ УМВС про притягнення матері до адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП. Служба в справах дітей просить всіх жителів району не бути байдужими до проблем обездоленних дітей, проявляти співчуття та надавати допомогу тим, хто її потребує.

Оксана ПОЛІЩУК, головний спеціаліст служби у справах дітей райдержадміністрації

23 листопада - День пам'яті жертв Голодоморів

СПОГАДИ ХОЛОДЯТЬ ДУШУ

ЖАХЛИВА трагедія нашого народу - Голодомор 1932-1933 років, носив штучний характер і був проведений для економічного ослаблення та фізичного винищення українського селянства. Терор голодом проводився за допомогою неписаних норм хлібоздач, конфіскації всіх істивних запасів, які одержували селяни зі своїх підсобних господарств. Конфісковувалося все: картопля, буряки, морква, сало, сухарі, квасоля, сушка, соління, крупи. Крім того, населення України було позбавлене допомоги з інших регіонів СРСР. Вбивали голодом мільйони українських селян, знищуючи їх культуру, спосіб господарювання. На жаль, визначити загальну кількість потерпілих від голоду в ці роки дуже складно.

Свідчення про Голодомор збереглися в пам'яті людей та в документах і спецдовідках про випадки опухання, смертності, канібалізму. В «Національній книзі пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні. Житомирська область» є спогади очевидців, жителів нашого району, які пережили найскладніший і найдраматичніший період в історії України - Голодомор.

Мені йде 94-ий рік. Чимало довелось стоптати рясту на землі, але найстрашнішим, що довелось пережити, був Голодомор 1933-го і війна...

Тільки перше лихо припало на дитинство, а друге випробування - на юність. Що пам'ятаю про голодний 1933-ий? Його згадую завжди у чорних тонах... Звідки ж братися радості, коли село нагадувало мотрошну пустку - ні тобі дитячих пустошів, ні сміху. Людей мучив найстрашніший кат - голод.

Мені минав 14-й, а, крім мене, в сім'ї, що мешкала в Мінківцях, було ще три сестри і брат. Дуже скрутно було з харчами. Єдине, про що тоді мріяли - доско-чу наїстися. Хоча ми не так голодували, як інші. Батьки тримали корову, то ділили між нами молоко. А ще мама поталанило й тим, що мама Мотря пекла вдома хліб для колгоспних потреб, тож по шаматочку вділить, як встигне, поки не заберуть. Як ми чекали, поки спечеться - один по одному забігали до хати, його запах паморочив голову. Найважче було весною. Нічого немає

- ні зернини, ні картоплі, а нагодувати нас чимось треба. Тож мати на-рве горішків - трава така, насіння лободи. З того пекла млинці, добавляла ще крохмаль з гнилої картоплі, яку шукали на-городах. Ніхто їх не садив, бо нічим було. Оту їжу ковтнути не можна було, але їли, бо хотіли жити.

А що творилося в наших найближчих сусідів - одне страхіття. Через дорогу на-вскоси жила родина, час стер з пам'яті їх прізвище, у якій було 4 дітей, - вимерла вся, хоч мати наша вкрадьки від нас носила туди по крайчику вкраденого колгоспного хліба - дітям, а потім не пішла, бо ледь руки не відірвали.

Вимерли і Вулька Ступак з дітьми, і майже вся родина Горбатюків, що жили неподалік. Якось зумів врятувати свою жінку і дітей Олексюк Ульянов - колгосп послав його аж у Москву, то звідти привіз харчів і годував своїх п'ятеро дітей. А комнезамівці вигортали по хатах останні зернини, висипали навіть з глечиків...

Над селом зависли смуток і голодна смерть. Щодня вулицями їздила підвода, спеціа-



льно облаштована, в неї скидали трупи людей, яких виносили з хат. Їх звозили на кладовище і ховали в одній могилі... Ніхто їх не проводжав, ніхто не оплакував - не було ні сил, ні сліз. А потім поставили пам'ятний знак - великий хрест - символ пам'яті про тих, кого забрав Голод. Той хрест - у серці кожного, хто бачив і пережив оте страхіття.

Анастасія Ольшевська м. Андрушівка

Забруднення атмосферного повітря шкідливе для життя

Кожен з нас добре знає, що дуже небезпечним для здоров'я людини є забруднення атмосферного повітря. Але чи завжди ми керуємось цією істиною?

Від згоряння однієї тонни рослинних залишків у повітря вивільняється близько 9 кг мікрочастинок диму. До їх складу входять пил, окиси азоту, чадний газ, важкі метали і низка канцерогенних сполук. З огляду на без доступу кисню листя виділяється ензопірен, що викликає у людини ракові захворювання. Крім того, з димом у повітря потрапляють діоксини - одні з найотруйніших для людини речовин.

З листям, як правило, горить і безліч різноманітного сміття, що суттєво

посилює забруднення атмосфери. При згорянні, скажімо, поліетиленового пакета в повітря вивільняється до 70 різноманітних хімічних сполук, більшість з яких отруйні для людини.

Жителі самі можуть убезпечити себе від шкідливого впливу хімічних сполук на їх здоров'я. Треба компостувати рослинні рештки, а не спалювати їх; на вивезення твердих і побутових відходів укладати договори з комунальним підприємством Андрушівської міської ради «АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ». Адреса підприємства: 13401, м. Андрушівка, вул Садова, 9, тел.: 2-17-75.

Згідно Правил благоустрою, затверджених 22 січня міської ради 14 листопада 2012 року, спалюван-

ня побутових відходів на території міста заборонено. Дозволяється спалювати лише рештки деревини та паперу з метою одержання теплової енергії.

Ст. 77-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення за випалювання сухої рослинності, її залишків передбачена адміністративна відповідальність у вигляді штрафу від 170 до 340 грн. на громадян, а на посадових осіб - від 850 до 1190 грн. За спалювання відходів ст. 82 передбачено штраф у розмірі від 240 до 1360 грн. на громадян, а на посадових осіб - від 850 до 1700 грн.

Валентина ПТАШНИК, секретар міської ради

17,414 МЛРД КУБОМЕТРІВ ГАЗУ ВИДОБУТО В УКРАЇНІ ЗА 10 МІСЯЦІВ. ЦЕ НА 3,4 % БІЛЬШЕ ПОРІВНЯНО З АНАЛОГІЧНИМ ТОРІШНІМ ПЕРІОДОМ.

718,406 МЛРД ГРН СТАНОВИВ ОБІГ РОЗДРІВНОЇ ТОРГІВЛІ У СІЧНІ-ЖОВТНІ 2013 РОКУ, ЩО НА 9,5 % БІЛЬШЕ (У ЗІСТАВНИХ ЦІНАХ), НІЖ В АНАЛОГІЧНИЙ ПЕРІОД ТОРІК.